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Vážení spoluobčané,  

S blížícím se koncem roku si klademe otázku, zda-li ten uplynulý 

rok nemohl být lepší, přemýšlíme, co jsme nestihli, popřípadě co se 

nezdařilo. A naopak rychle zapomínáme, co jsme v předcházejících 12 

měsících prožili hezkého, v čem se nám úspěšně dařilo, kolikrát nás 

potkalo při různých příležitostech tolik potřebné štěstí. Podobné je to       

i v životě obce. Radostné chvíle plynoucí z úspěšných společenských, 

kulturních či sportovních činností našich občanů a spolků, dokončených 

investičních i neinvestičních obecních akcí, nemají z různých důvodů 

dlouhého trvání.  

To však neplatí v případě ocenění naší obce zlatou stuhou v soutěži 

Vesnice roku 2024 v krajském kole Pardubického kraje, které                        

je především zaslouženou odměnou mnoha občanům, kteří                          

se dlouhodobě podílejí na všestranném rozvoji Horních Ředic. Těm patří 

mé velké poděkování.  

Nám všem přeji pohodové a v klidu prožité vánoční svátky a jen vše 

dobré v roce 2025.       

Ing. Jiří Kosel, starosta obce 

 

 

 

 

 

 



USNESENÍ 
ze zasedání Rady obce Horní Ředice dne 26.11.2024 
 

Rada obce se seznámila: 

 

• S harmonogramem výzev MAS Holicko pro rok 2025 

Výzva č. 2 – SP SZP bude vyhlášena v únoru a příjem žádostí je 

stanoven do konce dubna a týká se 5 FICHE. 

• S úpravou znění preferenčních kritérií „Prvožadatel na MAS“ u FICHE 4 

– podnikání malých a středních podniků 

• S návrhem rozpočtu DSOHolicko a střednědobého výhledu rozpočtu 

DSOH. 

• S pozváním na společné  setkání krajských vítězů SVR ve Vacově – 

vítězné obci celostátního kola soutěže Vesnice roku 2024. 

• S pozváním poslance za Pardubický kraj Tomáše Dubského k setkání 

s občany naší obce a prohlídce Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 

• S informacemi z workshopu MŠMT k tématu Svazkové školy a spojená 

ředitelství.  

• Se žádostí Městského úřadu Holice, odboru ŽP ohledně stavu silničních 

propustků a příkopů podél komunikací všech tříd i komunikací 

obslužných. 

• S pokračujícími pracemi úprav a prořezů obecních stromů v lokalitě 

okolo obecního úřadu. 

• S opětovnou instalací dřevěných soch před hřbitovem. 

• S informací VAK a.s. Pardubice o počtu nemovitostí doposud 

nepřipojených na systém tlakové kanalizace. 

 

Rada obce projednala: 

 

• Návrh rozpočtu obce na rok 2025 a doporučila ke schválení 

Zastupitelstvu obce Horní Ředice. 

• Žádost společnosti Vantage Towers s.r.o. o změnu nájemní smlouvy 
týkající se telekomunikačního stožáru. Souhlas obce je podmíněn 
navýšením nájemní smlouvy ze 30 000 Kč na 100 000 Kč za rok. 

 
 



USNESENÍ 
ze zasedání Zastupitelstva obce dne 12.12.2024 
 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

• Rozpočtové změny č. 4-2024. 

• Návrh rozpočtu na rok 2025 obce Horní Ředice ve výši 22 907 000 Kč.  

• Střednědobý výhled obce Horní Ředice na roky 2026 – 2027. 

• Návrh rozpočtu Základní školy Horní Ředice na rok 2025 ve výši 650 

000 Kč a Střednědobý rozpočtový výhled Základní školy Horní Ředice 

na roky 2026 – 2027 ve výši 740 000 Kč na rok 2026 a ve výši 800 000 

Kč na rok 2027.  

• Návrh rozpočtu Mateřské školy Horní Ředice na rok 2025 ve výši 650 

000 Kč a Střednědobý rozpočtový výhled Mateřské školy Horní Ředice 

na roky 2026 – 2027 ve výši 700 000 Kč na rok 2026 a ve výši 710 000 

Kč na rok 2027.  

• Kupní smlouvu o převodu vlastnických práv k nemovitostem mezi FP 

majetková a.s. a obcí Horní Ředice týkající se odkupu 1/6 pozemku p. 

č. 198/4 na k.ú. Horní Ředice za celkovou částku 70 000 Kč.  

• Neuplatnění předkupního práva na prodej chaty p.č. 6959/6, ev. č. 34 

na katastrální území Holice.  

• Nové znění Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání 

veřejného prostranství.  

• Obecně závaznou vyhlášku o volném pobíhání psů.  

• Obecně závaznou vyhlášku o stanovení podmínek pro pořádání, 

průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních 

podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků 

v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku.  

• Obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu.  

• Omezení úhrady za Seniortaxi v roce 2025 na maximální částku ve výši 

50 000 Kč.  

• Podání žádosti o grant Mateřské školy Horní Ředice u Nadace 

Partnerství a společnosti STRABAG na projekt „Stín pro zahradu MŠ 

Horní Ředice“.  



• Navýšení ceny za pronájem kulturního zařízení Blanka na 3 500 Kč / 

den.  

• Žádost o převod vyřazeného zásahového vozidla CAS SHČMS SDH 

Horní Ředice adresované HZS Pardubického kraje. 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD UPOZORŇUJE:  
 
Místní poplatky za komunální odpad bude kancelář obecního úřadu 
přijímat od 13. ledna 2025. Poplatek za komunální odpad pro rok 2025 
činí 600,-Kč na 1 osobu a poplatek za 1 psa činí 200,-Kč.  
Stejný paušální poplatek platí i pro nemovitosti s číslem popisným bez 
osob s trvalým pobytem. Poplatek pak činí 600,- Kč za č.p. (VS). 
Poplatky je možné hradit i bezhotovostně, a to na č. účtu: 
1205428339/0800, jako variabilní symbol uveďte svoje číslo popisné 
a do poznámky jméno. Plaťte až od 2.1.2025 !!! 

- Poplatek za odpady je formou paušálu, proto je nutné si po 
zaplacení komunálního odpadu vyzvednout na Obecním úřadě 
nalepovací roční známku, kterou je třeba umístit na viditelné 
místo na vaši popelnici. 

 
Kancelář obecního úřadu bude od 23. 12. do 31. 12. 2024 

UZAVŘENA!!! 
 

 

Plánované akce: 
25. 12. 2024 – Výšlap na kopec Hořánek 
26. 12. 2024 – Bohoslužba – kostel sv. Václava 
31. 12. 2024 – Silvestr  
11. 01. 2025 – Tříkrálová sbírka 
17. 01. 2025 – Hasičský ples 
15. 02. 2025 – Hornoředický masopust 
23. 02. 2025 – Dětský karneval 
01. 03. 2025 – Sokolský ples 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Jak získat průkaz Senior TAXI Horní Ředice 

Služba je poskytována Obcí Horní Ředice ve spolupráci s Janem 

Dojčánem. Je určena pro osoby s trvalým bydlištěm na území obce 

Horní Ředice a pro jejich doprovod. Přepravovaná osoba musí mít 

vydaný průkaz Senior TAXI, který jí bude vydán za podmínek, že se 

jedná o:  

• osobu starší 65 let – nutné předložit platný občanský průkaz,  

• držitele průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku – nutné 
předložit průkaz ZTP nebo ZTP/P 

• osobu se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit 
doporučením od lékaře (dokument k dispozici v kanceláři 
obecního úřadu).  

Průkaz SENIOR TAXI vydává Obecní Úřad Horní Ředice, vydání je 

bezplatné a v případě předložení všech náležitostí (vyplněná žádost o 

poskytování služby a vydání průkazu Senior TAXI, občanský průkaz, 

průkaz ZTP, ZTP/P a u osob zdravotně znevýhodněných i lékařské 

doporučení) je vydán na počkání. Žádost je k dispozici na 

www.horniredice.cz, nebo na Obecním úřadu Horní Ředice.  

Kontakty 

Obecní úřad Horní        Ředice Taxi služba 

Horní Ředice 101       Jan Dojčán 

533 75 Horní Ředice        tel.: 604 356 243 

www.horniredice.cz 

obec@horniredice.cz 

tel.: 602 319 938 

http://www.horniredice.cz/
mailto:obec@horniredice.cz


Služba je zajišťována na základě telefonické objednávky 24 hodin 

předem, v případě volné kapacity je možné využít službu ihned. 

Přepravovat lze po předchozí dohodě s provozovatelem také menší 

břemena a zavazadla, popř. zdravotnické pomůcky. 

Jízdu Senior TAXI je možné využít pro účely, které jsou jinak                               

z přepravních důvodů uživatelům špatně dostupné - nákup, návštěva 

lékaře, lékárny, úřadu, pošty, hřbitova... 

Provoz Senior TAXI na území Horních Ředic: služba je poskytována pouze 

z Horních Ředic do Holic nebo po území Horních Ředic a zpět.  

Od pondělí do pátku v čase od 7 do 17 hodin po předchozí domluvě             

s provozovatelem. Jiný čas po dohodě s panem Dojčánem. Přednost mají 

dříve došlé objednávky.  

Maximální počet jízd za měsíc na osobu: 6 

Cena: 20 Kč za jízdu, doprovod 1 osoba ZDARMA. Jízda mimo území 

Horních Ředic je možná po předchozí domluvě s provozovatelem (bez 

dotace od obce). 

Řidič Senior TAXI nezajišťuje asistenční službu. 

1. Připravit si číslo průkazu Senior TAXI.  

2. Připravit si cílovou adresu.  

3. Zavolat na číslo 604 356 243 a oznámit, že se jedná o jízdu v rámci  

    SeniorTAXI, nahlásit číslo průkazu, cílovou adresu, čas přepravy – 24 

    hodin předem.  

4. Čekat v domluvený čas na domluveném místě.  

 



OTÁZKY A ODPOVĚDI:  

Kdo je považován za doprovod?  

Doprovodem se rozumí jedna osoba, doprovod nehradí poplatek za 

jízdu.  

Jaké doklady je nutné mít s sebou pro využití služeb Senior TAXI? 

Je nutné předložit průkaz Senior TAXI. Na požádání je nutné předložit 

průkaz ZTP, ZTP/P nebo OP.  

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě porušení podmínek? 

V případě porušení stanovených podmínek může být uživatel z 

přepravy Senior TAXI vyloučen.  

Co se stane, když řidiči nepředložím průkaz Senior TAXI?  

V případě nepředložení průkazu nelze osobu přepravit.  

Mohu sebou vzít do vozidla Senior TAXI vodícího psa či asistenčního 

psa?  

Ano, po předchozí dohodě s provozovatelem.  

Je možné přepravit osobu na invalidním vozíku?  

Ne, vozidlo Senior TAXI není vybaveno zvedací plošinou pro invalidní 

vozíky.  

Může být přepravovanou nebo doprovázenou osobu dítě? 

Ano, přepravit dítě lze s využitím vlastní autosedačky (dle platných 

aktuálních pravidel silničního provozu).  

Jsou ještě nějaká omezení? 

V případě, že řidič usoudí, že oprávněná osoba, popř. doprovod, je 

nezpůsobilá přepravy (opilost, znečištěný oděv…), může řidič přepravu 

takové osoby odmítnout. 

 

 



VÁNOČNÍ ČAS V MATEŘSKÉ ŠKOLE HORNÍ ŘEDICE 

Vánoční zvyky patří neodmyslitelně do života školek. V prosinci jsme si jich 

několik zažili i u nás, v Mateřské škole v Horních Ředicích. Veselá ale také 

poučná byla návštěva Mikuláše s andělem a čertem. Vše proběhlo, jak se patří. 

Mikuláš věděl o každém trošku, uměl pochválit i domluvit. Anděl naděloval 

dárečky. Čert skotačil, dělal srandičky a moc nestrašil. A děti? Děti zazpívaly, 

zarecitovaly, slušně pozdravily a poděkovaly. Měli jsme z návštěvy velkou 

radost. 

Rodičům a veřejnosti jsme nadělili dva dárečky v podobě dětských vystoupení. 

První večer proběhl v pátek 29. listopadu, kdy jsme spolu se Základní školou 

připravili adventní vystoupení v kostele sv. Václava. Druhý příjemný večer byl 

17. prosince na zahradě školky, kde jsme zpívali, ale také opekli buřty, radovali 

se z vánočních světýlek a otiskli si razítko do adventních kartiček. 

Prosinec jsme si ještě obohatili divadélkem ve školce, pečením a zdobením 

perníčků, návštěvou výstavy betlémů na Obecním úřadě, a také vycházkou po 

nedalekých Holicích, kde jsme se radovali z vánoční výzdoby na náměstí                 

a v jeho okolí. Velice nás těší, když se podaří dětem ukázat, že Vánoce nemusejí 

být pouze o dárcích. Podělíme se tedy s několika nápady z rozhovorů s dětmi 

na téma: „Co máš rád, ráda na Štědrý den?“ Dozvěděli jsme se například,            

že děti mají rády prskavky, štědrovečerní večeři, svíčky, svítící stromeček               



a rozkrojení jablíčka. Milí čtenáři, s celou školkou Vám proto přejeme, aby Vaše 

Vánoce byly plné pěkných chvil s tím, co máte rádi a s lidmi, kteří jsou Vám 

blízcí. A aby takový byl i přicházející rok 2025. Děkujeme všem, kteří nám v roce 

2024 projevili přízeň a podporu. Těšíme se na další setkání v roce 2025. 

kolektiv zaměstnanců mateřské školy 

 

ZE ŠKOLNÍHO ŽIVOTA 

Nezdá se vám, že to zase uteklo nějak moc rychle? Advent je zase tu a Štědrý 

den za dveřmi. Ještě, že  těšení se a radost v dětských očích nás dostatečně 

naplňuje, jinak by snad zbyl jen pocit, že prostě rychle stárneme. ☺ 

Adventní období v naší škole opět bylo naplněné akcemi a událostmi. Je to 

výjimečné období v roce, všichni jsme v mírném stresu a napětí,  plni 

očekávání, sváteční nálady a to se odráží na plánování předvánočního času. 

Kdo s námi prožívá ten náš školní život, ví, že děti navštívil Mikuláš se svou 

družinou, přišla také Svatá Lucie, byla dodržena řada vánočních tradic                     

a zvyklostí. Děti si užily divadelní představení, vyrobily si skleněnou vánoční 

ozdobu na školním výletě, zabruslily si společně s rodiči a kolektivem školy, 

vyráběly dárečky pro hornoředické seniory, pekly vánočky, ozdobily si 

stromeček, zpívaly na soutěži a vystupovaly, kde se jen dalo. I vánoční jarmark, 

který jsme uspořádali pro místní komunitu, se nesl v přátelské atmosféře             

a dopodtrhl vánoční atmosféru.  

Kdo však s námi školní život nesdílí a chtěl by, může se podívat na náš 

facebookový profil, který je velmi aktivní. 

Jednou z nejpodařenějších akcí byl letošní vánoční  koncert – Adventní zpívání, 

které se odehrálo v kostele svatého Václava. Vystoupení započaly děti a paní 

učitelky z místní mateřské školky a zazpívaly milé vánoční písně. Naši žáci se 

k nim  přidali a vznikl tak silný sbor, v jehož podání zazněly dvě známé koledy. 

Poté již vystoupily školní děti a sehrály originální divadelní kousek o příchodu 



Ježíška na svět, který byl protkaný zpěvem a hudebním doprovodem. Kostel 

byl až po okraj naplněný rodiči a příznivci ředické kultury a potlesk zněl ještě 

dlouho po závěrečné pokloně. I milá osobní poděkování, která se k nám 

dostala, nám vykouzlila úsměv na tváři.  

Krásný vánoční čas, pevné zdraví a spokojenosti přeje za Tým ZŠ Horní Ředice 

       Mgr. Irena Miľo – ředitelka školy 

 

A co znamená vánoční čas pro naše děti? Přečtěte si z vybraných ukázek od 

žáků 2. až 5. třídy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ 2024 ZA BETLÉMSKÝM SVĚTLEM 

Druhý ročník Adventního putování se nám blíží pomalu ke konci a já ho 

stejně jako rok loňský absolvuji (skoro) každý den. Největší radost má 

vždy můj psí kamarád Baron, který uvítá každou procházku, kterou mu 

věnuji a tyhle „setkávačky“ ho baví stejně jako mě.  

Děkuji za vaše nadšení, za vaši neuvěřitelnou pohostinnost a za to,            

že nám všem otevíráte dveře do vašich životů. Myslím, že tato sousedská 

setkání mají smysl nejen v tom, že děti mají nějaký cíl, že společně 

strávíte chvíle procházkou venku, že se setkáte s lidmi, které byste 

vlastně ve shonu všedních dní možná ani nepotkali, ale také v tom,          

že poznáváte naši vesnici a její zákoutí, že si přestáváte být cizí. 

Budu moc ráda, a určitě mluvím i za Petru Skácelovou a Jardu 

Lohniského, když se toto putování stane součástí našich obecních akcí   

a vytvoří si tak tradici, na kterou se budeme společně těšit. 

Tak zase zítra někde na viděnou       

       Zuzana Bolehovská 

Jedním slovem nádhera. Ano nemůžeme najít jiný výraz, který by popsal 

naše dojmy z letošního adventního putování. Každý den vyrazíme 

s dcerou po naší obci hledat svítící číslo, a každý den na nás u tohoto 

čísla mimo razítka čeká výborné občerstvení, a především příjemní lidé. 

To je to, čeho si na této akci vážíme nejvíce, že se setkáme s přáteli, 

sousedy, kteří se usmívají, kteří jsou pohostinní, a kteří rádi udělají 

radost druhým. Děkujeme za tuto krásnou akci, kterou jsme si stejným 

způsobem užívali i loni a již nyní se těšíme na ročník 2025, protože 

věříme, že se adventní putování zařadí mezi příjemné tradiční akce naší 

obce.   

                                                                                                           Hlaváčkovi 



Informace k putování 

24.12. celé putování končí. U obecního úřadu budete mít možnost            

si vyzvednout Betlémské světlo, které tu bude pro každého, kdo bude 

mít zájem. Jen si nezapomeňte vzít svíčku a lucerničku nebo třeba 

zavařovací sklenici. Také bychom vás moc rádi poprosili o opatrnost a 

ohleduplnost, aby si Betlémské světlo mohl odnést opravdu každý. 

Pro děti zde budou připraveny malé lucerničky se světýlkem. I tady 

prosíme hlavně rodiče, dětí je v putování hodně a světýlko by tak mohlo 

stačit do jedné rodiny jedno. Aby se dostalo na všechny. Moc děkujeme. 

A těšíme se samozřejmě na obrázky, které jste měly, milé děti, 

namalovat během putování. Nechat je můžete v poštovní schránce           

u obecního úřadu nebo v knihovně. Nachystáme po té v lednu výstavu    

a určitě vaši snahu oceníme.       

PS: Pokud máte zájem o svícení v roce 2025, přihlásit se můžete                 

na zuzana.bolehovska@horniredice.cz. 

 

 

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBA V KOSTELE SV. VÁCLAVA HORNÍ 
ŘEDICE 
 
Přijměte pozvání ke společnému poslechu vánočního evangelia a zpěvu 
koled v rámci bohoslužby Církve československé husitské v kostele sv. 
Václava 26.12. v 16 hodin.  
 
Přeji všem vánoční svátky prožité v laskavé, vstřícné a pokojné 
atmosféře. A k tomu připojuji i přání optimistického vstupu do roku 
2025 a v něm hodně zdraví a pokoje.  

            Tereza Šmejdová Koselová    

mailto:zuzana.bolehovska@horniredice.cz


                     Z ČINNOSTI SBORU  

                            DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  

 
 
 
DĚTI: 

➢ 2. 11. 2024 se uskutečnilo krajské kolo ZHVB (Závod hasičské 
všestrannosti a brannosti) na Horním Jelení. Naši starší žáci 
vybojovali krásné 3. místo a postup na republikové kolo jim utekl 
před nosem o pár vteřin. Smíšený dorost obsadil nepopulární     
4. místo. Tímto máme první část sezóny za sebou a budeme se 
těšit na další závody, které začnou zase v jarních měsících. 

➢ 23. 11. se pár odvážlivců vydalo do Pekla u Nového Města nad 
Metují za Krampusáky. 

➢ 26. 11. proběhl v Pardubicích charitativní hokejový zápas 
„Dynamo děkuje 2024“. HC Dynamo Pardubice vybralo našeho 
člena a trenéra pana Pavla Neumanna za dlouholeté dárcovství 
krve a plazmy (cca 180 odběrů) a za dobrovolnou činnost a práci 
s dětmi u SDH Horní Ředice. Byl oceněn částkou 30 000 Kč, 
kterou celou věnoval na chod a nákup sportovního materiálu 
pro kroužek mladých hasičů. Za toto velkorysé gesto mu moc 
děkujeme. 

➢ V prosinci starší žáci a dorostenky nacvičovali na taneční 
vystoupení, které bude na hasičském plese a mladší žáci                  
s přípravkou tvořili PF přání k roku 2025. 

➢ Dále děkujeme za finanční podporu kroužku mladých hasičů, 
obecnímu úřadu a p. starostovi obce. 

➢ 8. 12. v nedělním odpoledni proběhla akce pro mladé hasiče          
a jejich rodiče v sále U Červinků s názvem „Adventní bál pro 
rodiče a děti“. Sešlo se nám 43 dětí a 41 rodičů. Rodiny si užily 
adventní čas, pohodu a spoustu tance. Čekala na ně malá 
tombola, ve které každý vyhrál, naučili se pár tanečků                          



a zasoutěžili si. Rodiny také měly možnost zakoupení rodinného 
slosovatelného losu, který putoval do velké tomboly. 

Hudbu nám zajistil člen sboru p. Pavel Sláma a zaslouží si také velké 
poděkování, bez jeho aparatury a zkušeností by se akce nemohla 
uspořádat. Poděkování patří všem, kteří se na přípravě akce 
podíleli. 

 
 

➢ 10. 12. byl poslední kroužek v letošním roce a hasičskou zbrojnicí 
se linula vůně perníčků. S dětmi jsme společně pekli. Tento den 
nám i na hasičárně svítilo číslo, za kterým se každý den vydávají 



malí, ale i velcí poutníci, kteří se zapojují do krásné adventní akce      
s názvem "Adventní putování za Betlémským světlem".             
Čekalo tu na ně razítko do tajenky, perníček na ochutnání, obrázek 
na vymalování     s hasičskou tématikou a výborný dětský punč              
s ovocem. 

 
➢ Tímto článkem se v letošním roce s vámi loučíme, přejeme 

mnoho štěstí, lásky, klidu, spokojenosti, úspěchů, radosti              
a vzájemné podpory v roce 2025. 
 

 
 

DOSPĚLÍ: 
➢ 1. 11. proběhlo námětové cvičení v Chotči na téma Práce                 

s vysílačkami a vyhledávání osob v zakouřeném prostoru. 
➢ 2. 11. členové jednotky pomohli při Hornoředické noční desítce 

s osvětlením trati a zabezpečili tak hladký průběh akce. 
➢ 18. 11. proběhlo taktické cvičení jednotek PO. Vyhledání                 

a záchrana ohrožených osob ze zakouřeného prostředí ZŠ, 
provedení hasebního zásahu, kontrola provedené evakuace, 
poskytnutí první pomoci, včetně život zachraňujících úkonů. 

➢ Koncem listopadu sbor odeslal na transparentní účet Donio 
vybranou částku 10 000,- na pomoc rodině Kačenových                   
z Drahoše, která přišla při letní bouřce ze dne na den o střechu 
nad hlavou. Peníze budou použity na nové pokojíčky pro holky 
hasičky, které pravidelně navštěvují kroužek hasičů v Rokytně. 
Několikrát i starší dcera Magdaléna na závodech běhala za naše 
družstvo. Jsme rádi, že alespoň takto mohl sbor přispět. 
Děkujeme všem členům, kteří se do sbírky zapojili. 

➢ 7. 12. proběhla výroční valná hromada na OÚ, kde bylo předáno 
ocenění vybraným členům sboru a to: 
- stužka za věrnost 50 let - p. Kamenický Milan st., p. Josef 

Chocholouš, p. Karel Horák 
- medaile sv. Floriána - p. Josef Chocholouš, p. Václav Filip,        

p. Václav Černík, p. Radomír Theimer, p. Luboš Konvalina 



- medaili za příkladnou práci - p. Ondřej Welsch, p. Jindřich 
Bárta 

- medaili za věrnost 10 let - p. Jindřich Bárta 
- čestné uznání SDH - p. Tomáš Hrdý, sl. Klaudie Morávková,    

sl. Lucie Bílá 
 

PLÁNOVANÉ AKCE: 
➢ 25. 12. 2024 výšlap na kopec Hořánek 
➢ 17. 1. 2025 Hasičský ples v Hostinci U Červinků 

 
Za SDH Horní Ředice 
 Martina Brandýská 

 
 

 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

Hornoředický ochotnický soubor má v naší obci již dlouholetou tradici. 

Každý rok v jarních měsících pobaví své příznivce v sále Hostince                  

U Červinků novou divadelní hrou. Nebude tomu jinak ani v roce 2025. 

Tentokrát se můžete těšit na lechtivou komedii s názvem Pátek 

třináctého. Scénáře a režie jsem se poprvé ujala osobně a pevně věřím, 

že s naší báječnou partou ochotníků připravíme vystoupení, které vás 

diváky pobaví a pomůže zapomenou na každodenní starosti. Těšit se na 

vás budeme v termínech: 8., 14. a 15. března 2025. Bližší informace            

o předprodeji vstupenek a časech představení se dočtete na plakátech.  

Dovolte mi za náš ochotnický soubor popřát všem lidem dobré vůle 

krásné sváteční dny a do nového roku pevné zdraví, štěstí a lásku. Nechť 

je rok 2025 pro nás všechny rokem úspěšným a příjemným.  

         

 Eva Hlaváčková 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Z ČINNOSTI TJ SOKOL HORNÍ ŘEDICE 
 

11.12.2024 se pod TJ Sokol Horní Ředice konaly 

zkoušky v karate. Zkoušek se účastnili 4 žáci na žlutý 

pás (KYU)  - Taťána Šmejdová, Denis Hrinenko, Šimon 

Metelka, Michal Vosmanský a 1 žák na zelený pás – 6 

KYU – Daniel Vitvar. Zkoušky si na nečisto vyzkoušeli        

i mladší žáci, které celý proces čeká příští rok. 

Účast rodičů byla veliká, a právě jim patří dík za příjemnou atmosféru      

a podporu. Zkoušejícím byl už tradičně pan Karel Černý a na vše dohlížel 

dlouholetý cvičitel Miloš Bidlo (Čenda). 

Díky sponzorskému daru z Gulášožraní jsme mohli mladým karatistům 

nechat vyrobit trička se znakem karate a sokola, aby měli hezkou 

připomínku. 

A co se v sokole děje dalšího? Jako každý rok se cvičenci pod vedením 

Aleše Hlávky a Luďka Vitvara účastní zápolení na dálku, kde soutěží 

v různých atletických disciplínách.  



21. 12. si opět „zajógujeme“ společně v tělocvičně s Luckou 

Schejbalovou.                                                                  

V novém roce se společně s vámi těšíme na další připravované akce,          

a cvičební hodiny pokračují naplno.  

Do roku 2025 přejeme vám všem, aby vás nic nebolelo, abyste měli chuť 

přijít si k nám zacvičit, abyste našli sílu překonat všechny překážky a vždy 

našli důvod k upřímnému smíchu.  

Děkujeme všem, kteří nás podporují, cvičí s námi a pomáhají nám. Bez 

vás by to nebylo ono. 

Připravované akce pořádané TJ Sokol Horní Ředice v roce 2025: 

• 15. 02. 2025 – Hornoředický masopust 

• 01. 03. 2025 – 12. Sokolský ples 

• 08. 05. 2025 – Ředický atleťák 

• 31. 08. 2025 – Sportovní odpoledne 

• 01. 11. 2025 – Hornoředická NOČNÍ desítka 
 

Krásný vánoční čas 

Tým TJ Sokol Horní Ředice 

 
 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 

11. ledna 2025 se opět do ulic vydají skupinky koledníků, kteří budou 

lidem přinášet radostnou zprávu o narození Spasitele. Během svých 

návštěv zpívají nebo recitují koledy, rozdávají malé dárky, křídou píší nad 

dveře požehnání a do zapečetěných pokladniček sbírají finanční 

příspěvky na pomoc těm, kteří se nacházejí v těžké životní situaci. Tak 

tomu bude i v naší obci. Děkujeme, že svou pomocí přispíváte. 

 



HORNOŘEDICKÁ AMATÉRSKÁ TENISOVÁ LIGA 
 

Někteří z Vás jste si jistě všimli, že se v naší obci po cca 15 letech 

obnovila tradice tenisové ligy. V květnu 2024 jsme vyhlásili první ročník 

Hornoředické amatérské tenisové ligy, které se mohl zúčastnit každý 

amatérský tenista nejen z Horních Ředic. Jedinou podmínkou bylo 

zaplacení sezónní permanentky na tenisové kurty v Horních Ředicích. 

Tohoto prvního ročníku v roce 2024 se zúčastnilo 13 tenistů víceméně 

pouze z Horních Ředic a celkem bylo odehráno 60 zápasů, což považuji 

za skvělý výsledek. V případě ligy platilo přísloví „Komu se nelení, tomu 

se zelení“ a zvítězila hráčka s největším počtem odehraných zápasů             

i přes dvě prohry a jednu remízu. Na prvním místě se umístila Petra 

Skácelová, na druhém místě Pavel Rychtera a na třetím místě nejmladší 

hráč ligy Adam Rychtera. Za sebe mohu říct, že jsem si jednotlivé zápasy 

moc užívala, žádný ze zápasů nebyl jednoduchý a všech výher si moc 

cením.  

Hornoředická amatérská tenisová liga rozhodně v naší obci nekončí          

a doufám, že jsme letos zahájili dlouholetou tenisovou tradici. Tenisová 

liga 2025 je otevřená všem zájemcům, kteří umí hrát tenis na rekreační 

úrovni, je to místo pro seznámení se a třeba i nalezení parťáka                    

na pravidelnou hru. Proto neváhejte, a pokud máte zájem se do ligy 

zapojit, ozvěte se na tel. č. 777 790 232 a my s Vámi budeme počítat.  

 

Přeji všem příjemné vánoční svátky, hlavně hodně klidu, radosti, pohody 

a štěstí do nového roku 2025.  

Petra Skácelová 

 

 

 

 

 



ADVENTNÍ PŘEHLED 

Je tu další z mnoha adventů a spolu s ním jsou vždy spojeny i kulturní 

akce připravené pro vás. 29. listopadu v našem kostele vystoupily 

společně děti ze ZŠ a MŠ Horní Ředice. Jejich vystoupení dojalo 

nejednoho rodiče, ale to při takových chvílích bývá naprosto normální. 

      Dětem i učitelům, kteří trpělivě celou akci připravovali patří velké 

díky a uznání.  

11. prosince proběhla akce „Česko zpívá koledy“. Za klavírního 

doprovodu slečny Týny Melichové jsme si opět zazpívali 6 českých koled 

a pak se otevřely dveře obecního sálu, kde byla ke shlédnutí výstava 

betlémů od pana Petra Tomáška z Poběžovic a ukázka obrázků dětí ze 

ZUŠ Holice. Poseděli jsme společně u kávy a dobrého svařáku, a nakonec 

se rozešli do svých domovů. 

Druhý koncert, který se konal                    

18. prosince, byl klasikou - Česká mše 

vánoční „Hej, mistře“ Jakuba Jana Ryby 

v podání hned tří pěveckých sborů pod 

vedením Františka Machače ml. Nesmím 

zapomenout ani na komorní orchestr                                                                                                                                                                                    

a varhanní doprovod s Martinem 

Beranem. 

Koncert byl pro mě velmi příjemným 

nastartováním vánočních svátků, 

zpomalením mezi pečením cukroví           a 

vánočním shonem a besídkami. Chvíli jen tak sedět a poslouchat 

optimisticky a slavnostně naladěné hudební těleso bylo přesně to, co 

jsem potřebovala. Děkuji.      

         Zuzana Bolehovská 



KNIHOVNA 

23.11.2024  

Obnovený turnaj v Člověče nezlob se 

Hodně smíchu, žádné slzy. 

Voňavý vánoční čaj, vánočka a velký zápal do hry. Medaile a spousta 

dárků pro zdatné bojovníky. Mimo radosti ze hry si děti odnesly domů         

i adventní dekorace, které si vyrobily ve vánoční dílně. 

1.12.2024 

První Adventní neděle patřila knihovně. 

V dětském oddělení si děti mohly                                                                                                    

prohlížet knížky s vánoční 

tematikou, chroupat perníčky, nebo 

malovat vánoční obrázky, které 

jsme hned vystavili. Ač to nebylo 

původně v plánu, některým dětem 

se v knihovně tak líbilo, že 

se nechaly hned zaregistrovat a 

půjčily si vybrané knížky.  Knihovna 

se tak rozrostla o sedm nových 

čtenářů. Děkujeme. 

Můžeme také ukončit tipovací 

soutěž, z kolika že knížek byl 

postaven vánoční stromeček? 

Použito bylo 125 knih. 



Nejblíže se se svým typem umístila Tereza Hronská čp.376, která hádala 

121 knih, p. Skoumalová čp.226 typovala 120 knih, p. Jozíf čp.381 

odhadl 133 knih. 

Tito tři, kteří byli nejblíže, si mohou přijít pro odměnu do knihovny 

v obvyklé otevírací době. 

Poslední letošní knížky si můžete půjčit 19.12. a číst už u stromečku. 

Popíjet vaječňák, nechat byt provonět purpurou a nenápadně uždibovat 

cukroví. 

Krásné počtení a krásné Vánoce, milí čtenáři. 

Za knihovnu MP 

HORNOŘEDICKÝ KLUB SENIORŮ 

4.11 2024 jsme se sešli na zajímavé přednášce pořádané MAS Holicko. 

Velmi zajímavé povídání na téma Nástrahy dnešní doby ve světě 

telekomunikací. Názorné ukázky tel. rozhovorů a scének, při kterých se 

nám místy tajil dech a místy jsme se srdečně zasmáli. 

2.12 adventní tvoření 

Děkujeme OÚ za dodání nepřeberného množství krásných větví                    

a větviček, dřev a dřevíček na výrobu. Pěkně jsme se pobavili a vyrobili 

hezké adventní dekorace. Moc jsme si to užili. Šikovné ručičky mají naše 

babičky. Posuďte sami. 

 

 

 



7.12. výlet do Třebechovic pod Orebem 

Dne 7. prosince 2024 uspořádal Hornoředický klub seniorů zájezd              

na Betlémské trhy v Třebechovicích pod Orebem. Celkem 18 účastníků 

se shromáždilo na autobusových zastávkách v Horních Ředicích, odjezd 

byl stanoven na 12,30 hodin. Pan řidič byl přesný, a tak jsme před 13 

hodinou byli již ve zmíněném městečku.  

Celé Masarykovo náměstí bylo pěkné vyzdobené, vládla sváteční nálada, 

stánky nabízely rozmanité zboží se jmelím, vánočními ozdobami, 

rukavicemi, čepicemi, šperky, apod. Hodně stánků nabízelo i různé typy 

občerstvení včetně nezbytného a k vánočnímu času patřícího punče          

v nealkoholické i alkoholické podobě. Postupně jsme procházeli 

náměstím okolo stánků, občas jsme zakoupili nějaké drobné dárečky, 

dali si i něco dobrého a před 14 hodinou jsme se shromáždili spolu               

s ostatními návštěvníky před podiem, kde nám zazpívala krásných deset 

písniček známá zpěvačka Monika Absolonová, která byla velice milá          

a naprosto bezprostřední.  

Na náměstí byly i různé atrakce pro děti - např. jízda na velbloudu či 

oslících. Kulturní program dále pokračoval, na podiu se střídali další 

zpěváci a zpěvačky. Někteří z nás navštívili i Třebechovický betlém.           

Je velice pěkný, a navíc v informačním středisku byla i výstava různých 

betlémů, některé se daly zakoupit. Vzhledem k tomu, že nám přálo 

počasí, tak jsme byli s výletem spokojeni a v pořádku jsme se vrátili 

kolem 16,30 hodin zase zpátky do Ředic. Doufám, že si další výlet někdy 

a jinam zopakujeme a že nás bude víc.  

Děkujeme Obci Horní Ředice za zajištění dopravy. 

          Jana Machatá 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A 

Narodili se:                                         

Teodor Janoušek 123 

Přistěhovali se:                                         

Jana Dařbujanová   59 

Pavel Mrkvička   59 

Pavel Dařbujan   59 

Odstěhovali se:                                         

Petra Čermáková                                                                                          146 

Roman Šedivý  249 

Filip Záhrobský                                                                                            322  

Hana Zdražilová  338 

Opustili nás:                                         

Adéla Chybová 293 

 

K 16. prosinci 2024 žije v naší obci 1046 obyvatel.    

 

 


